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Leitura em Plenário na
4IS sessã

12/23/ ATA DA SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA, DO

am
Vereadores(as) presentes: Claudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa,
Guilherme Araujo Nunes, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi
de Araújo, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Thiago Vieira Nunes.

Início dos trabalhos às 19h26min.
O mestre de cerimônia, Angelo Augusto Assunção Damasceno Orio, procede à

abertura dos trabalhos agradecendo a presença de todos. Convida o Presidente da

Câmara Municipal, Vereador Rafael Tanzi de Araújo, para compor a Mesa Diretora
dos Trabalhos. Convida, em seguida, o Vice-Prefeito Osmar Henrique Villaça
Boccato “Maique Boccato” e os Vereadores Paulo Rogério Noggerini Júnior, Julio
Antonio Mariano, Thiago Vieira Nunes e Diego Gouveia da Costa para completarem
a composição da Mesa. Convida ao auditório, ao lado de seus respectivos
acompanhantes, os homenageados da noite: a Senhora Maria Aparecida Soares
“Mãe Ofá”, o Senhor Celso Celestino de Oliveira, a Senhora Nazaré de Fátima
Luciano e o Senhor Darci de Paula Marcelino “Palhinha”. Finalmente, convida ao

auditório a Vereadora Claudia Rita Duarte Pedroso, e os Vereadores Guilherme
Araújo Nunes e Newton Dias Bastos. O Presidente solicita à Vereadora Cláudia Rita
Duarte Pedroso que efetue a leitura de um trecho da Bíblia e o Vereador Guilherme
Araujo Nunes que efetue a leitura de um artigo da Declaração Universal dos Direitos
Humanos. O presidente transfere o uso da palavra ao mestre de cerimônia, que
discorre a respeito do Dia da Consciência Negra. Finda a exposição, o mestre
convida ao auditório o músico Dan Moraes, que executa a canção “Reza”, de autoria
dos compositores Nego Álvaro, Pretinho da Serrinha e Vinicius Feijão. Na sequência,
o mestre procede à leitura do Decreto Legislativo Nº 486/2023, que “Dispõe sobre a

concessão de Medalha do Mérito 'José Cabinda' em razão do Dia da Consciência
Negra a Maria Aparecida Soares 'Mãe Ofá”, e da biografia da homenageada.
Convida à tribuna, concluída a leitura, o Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior e,

após este, a homenageada, para entrega da medalha e pronunciamento. A
cerimônia prossegue coma leitura do Decreto Legislativo Nº 483/2023, que “Dispõe
sobre a concessão de Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra ao

Senhor Celso Celestino de Oliveira”, e da biografia do homenageado. O mestre
convida à tribuna, concluída a leitura, o Vereador Thiago Vieira Nunes e, após este,
o homenageado, para entrega da placa e pronunciamento. O mestre anuncia a

presença do 2º Sargento da Aeronáutica Celestino. Convida novamente ao auditório
o músico Dan Moraes, que executa a canção “300 anos”, de autoria do compositor
Altay Veloso. Dá-se continuidade à solenidade com a leitura do Decreto Legislativo
Nº 484/2023, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem em razão do
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Dia da Consciência Negra à Senhora Nazaré de Fátima Luciano”, e da biografia da

homenageada. O mestre convida à tribuna, concluída a leitura, o Vereador Diego
Gouveia da Costa e, após este, a homenageada, para entrega da placa e

pronunciamento. Por fim, inicia-se a leitura do Decreto Legislativo Nº 485/2023, que
“Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência
Negra ao Senhor Darci de Paula Marcelino 'Palhinha”, e da biografia do
homenageado. O mestre convida à tribuna, concluída a leitura, o Vereador Julio
Antonio Mariano e, após este, o homenageado, para entrega da placa e

pronunciamento. Concluindo a seção de concessão de honrarias, o mestre convida
pela última vez ao auditório o músico Dan Moraes, que executa a canção “Olhos
coloridos”, de autoria do compositor Macau. O mestre de cerimônias transfere a

palavra ao Presidente da Câmara, que concede a palavra aos demais vereadores e

autoridades presentes, para que manifestem suas considerações. Após pronunciar-
se, o presidente agradeceu ao público pelo comparecimento e a todos que
colaboraram para a consecução do evento, declarando encerrada a sessão às
21h54min.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente
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